



ČESKÁ REPUBLIKA
MINISTERSTVO DOPRAVY
nábřeží Ludvíka Svobody 12
P. O. BOX 9
110 15 PRAHA 1

POVĚŘOVACÍ LISTINA

Č. j.: 9/2005-150-MEZ1/5

Na základě zmocnění podle § 16 odst. 2 a § 80 odst. 2 písm. c) zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), v platném znění Ministerstvo dopravy (dále jen „ministerstvo“)

aktualizuje pověření

Elektrotechnického zkušebního ústavu, s.p.

se sídlem v Praze 8 – Tróji, Pod lisem 129, PSČ 171 02, identifikační číslo 00001481

- prováděním zkoušek motorových vozidel, jejich systémů, částí a samostatných technických celků podle některých předpisů EHK OSN, které jsou součástí mezinárodní úmluvy přijaté Českou republikou ve znění vyhlášky č. 176/1960 Sb., o Dohodě o přijetí jednotných podmínek pro homologaci (ověření shodnosti) a o vzájemném uznávání homologace výstroje a součástí motorových vozidel, ve znění sdělení č. 42/1996 Sb.; zkoušky slouží pro udělování osvědčení o homologaci správním orgánem České republiky; seznam předpisů EHK OSN, na které se toto pověření vztahuje je uveden v příloze této listiny, označené totožným číslem jednacím, a zpracováváním příslušných technických protokolů,
- zpracováváním návrhů osvědčení o homologaci typu a k vykonávání administrativních činností, které jsou s tím spojeny, např. zpracováním příslušných technických protokolů, vedením evidence o provedených zkouškách a vypracovaných protokolech, archivací dokumentace.

Platnost pověření je na dobu neurčitou. Ministerstvo si vyhrazuje právo kontroly činností prováděných podle této pověřovací listiny. V případě zjištění závažných nedostatků v činnostech, na které se pověření vztahuje, ale i bez udání důvodů, může ministerstvo toto pověření zrušit.

V Praze, dne 6. května 2005

Ing. Jan Suntych
ředitel odboru
schvalování vozidel a předpisů



**Příloha k pověřovací listině Ministerstva dopravy
České republiky č.j. 9/2005-150-MEZ1/5,
ze dne 6. května 2005 pro Elektrotechnický zkušební ústav s.p.**

Seznam technických předpisů Evropské hospodářské komise při Organizaci spojených národů, podle kterých je Elektrotechnický zkušební ústav, s.p. pověřen provádět zkoušky:

Číslo:	Předpisy EHK/OSN
1	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motorových vozidel s asymetrickým potkávacím světlem a/nebo dálkovým světlem a vybavených žárovkami kategorií R2 a /nebo HS 1
2	Jednotná ustanovení pro homologaci elektrických žárovek pro světlometry s asymetrickým tlumeným světlem a/nebo dálkovým světlem nebo s oběma světly
3	Jednotná ustanovení pro homologaci odrazek pro motorová vozidla a jejich přípojná vozidla
4	Jednotná ustanovení pro homologaci zařízení pro osvětlení zadních registračních tabulek motorových vozidel (s výjimkou motocyklů) a jejich přípojných vozidel
5	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motorových vozidel typu „sealed beam“ (SB), které vyzařují evropské asymetrické potkávací světlo nebo dálkové světlo nebo obojí
6	Jednotná ustanovení pro homologaci směrových svítlen motorových vozidel a jejich přípojných vozidel
7	Jednotná ustanovení pro homologaci předních a zadních obrysových svítlen, brzdových a doplňkových obrysových svítlen motorových vozidel (s výjimkou motocyklů) a jejich přípojných vozidel
8	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů pro motorová vozidla, vyzařujících asymetrické potkávací světlo nebo dálkové světlo nebo obojí, a vybavených halogenovými žárovkami (H1, H2, H3, HB3, HB4, H7, H8, H9, HIR2 a/nebo H11)
9	Jednotná ustanovení pro homologaci vozidel kategorie L2, L4 a L5 z hlediska hluku
10	Jednotná ustanovení pro homologaci vozidel z hlediska elektromagnetické kompatibility
19	Jednotná ustanovení pro homologaci předních mlhových světlometů motorových vozidel
20	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motorových vozidel, které vyzařují asymetrické potkávací světlo nebo dálkové světlo nebo obojí, a které jsou vybaveny halogenovými žárovkami (H4 žárovky)
23	Jednotná ustanovení pro homologaci zpětných světlometů motorových vozidel a jejich přípojných vozidel
27	Jednotná ustanovení pro homologaci výstražných trojúhelníků
28	Jednotná ustanovení pro homologaci zvukových výstražných zařízení a vozidel z hlediska jejich zvukových signálů
37	Jednotná ustanovení pro homologaci žárovek k užití v homologovaných celcích svítlen/světlometů motorových vozidel a jejich přípojných vozidel
38	Jednotná ustanovení pro homologaci zadních mlhových svítlen pro motorová a jejich přípojná vozidla

45	Jednotná ustanovení pro homologaci čističů světlometů a motorových vozidel z hlediska čističů světlometů
50	Jednotná ustanovení pro homologaci předních obrysových svítilen, zadních obrysových svítilen, brzdových svítilen, směrovek a osvětlení zadní registrační tabulky pro mopedy, motocykly a takto posuzovaná vozidla
53	Jednotná ustanovení pro homologaci vozidel kategorie L3 (motocykly) z hlediska montáže jejich zařízení k osvětlení a ke světelné signalizaci
56	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů mopedů a shodně posuzovaných vozidel
57	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motocyklů a takto posuzovaných vozidel
65	Jednotná ustanovení pro homologaci zvláštních výstražných svítilen motorových vozidel
69	Jednotná ustanovení pro homologaci desek zadního značení pomalých vozidel a jejich přípojných vozidel
70	Jednotná ustanovení pro homologaci desek zadního značení těžkých a dlouhých vozidel
72	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motocyklů, které vyzařují asymetrické potkávací světlo a dálkové světlo, a které jsou vybaveny halogenovými žárovkami (žárovky HS1)
74	Jednotná ustanovení pro homologaci vozidel kategorie L1 (mopedů) z hlediska montáže zařízení k osvětlení a ke světelné signalizaci
77	Jednotná ustanovení pro homologaci parkovacích svítilen motorových vozidel
82	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů pro mopedy, vybavených halogenovými žárovkami (HS2 žárovky)
87	Jednotná ustanovení pro homologaci denních svítilen motorových vozidel
91	Jednotná ustanovení pro homologaci bočních obrysových svítilen motorových vozidel a jejich přípojných vozidel
98	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů pro motorová vozidla vybavených výbojkovými zdroji světla
99	Jednotná ustanovení pro homologaci výbojkových zdrojů světla k užívání ve výbojkových světlometech motorových vozidel
104	Jednotná ustanovení pro homologaci značení s vratným odrazem pro těžká a dlouhá vozidla a jejich přívěsy
112	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motorových vozidel, které vyzařují asymetrické potkávací světlo nebo dálkové světlo nebo obojí, a které jsou vybaveny žárovkami
113	Jednotná ustanovení pro homologaci světlometů motorových vozidel, které vyzařují symetrické potkávací světlo nebo dálkové světlo nebo obojí, a které jsou vybaveny žárovkami